



Платформа-не место для игр!



Сотрудники следственного управления поздравили коллектив учителей за их каждодневный невероятно сложный и ответственный труд, а также провели профилактическое мероприятие с учениками в форме игры «Брейн-ринг», в ходе которой с обучающимся изучили правила поведения на объектах транспорта. По окончанию игры всем командам вручены дипломы.

Идея информационно-разъяснительных игр по правилам нахождения на объектах железнодорожного транспорта реализуется совместно с Департаментом образования города Москвы.

Вопрос снижения и профилактики детского травматизма на железной дороге находится на постоянном контроле Московского межрегионального следственного управления на транспорте, совместно с ОАО «РЖД».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1260378>